
Берлин оптужио Москву за „неподношљив“ сајбер напад. Москва категорички одбацила оптужбе о умешаности руских државних структура у овај случај
петак, 03 мај 2024 20:15

Берлин је оптужио данас хакере за које је навео да их подржала Москва за
спровођење "неподношљивог" сајбер напада на Социјалдемократску партију (СПД),
упозоравајући да напад неће остати без последица.

  

  

"Данас недвосмислено можемо рећи да можемо да припишемо тај сајбер напад групи
званој АПТ28, којом управља руска војна обавештајна служба", рекла је немачка
министарка спољних послова Аналена Бербок која се налази у посети Аустралији.

  

"Другим речима то је био сајбер напад који је подржала Русија против Немачке и то је
апсолутно неподношљиво и неприхватљиво и имаће послецице", додала је Бербок на
конференцији за новинаре у Адељеду.
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Савезна истрага о нападу усмереном против немачке странке СПД, водеће партије у
владајућој коалицији, у јануару 2023. је управао завршена, прецизирала је министарка
без давања додатних детаља.

  

Група АПТ28 позната и под именом Фенси Бер (Фанцy Беар) оптужена је да је
одговорна за десетине сајбер напада широм света.

  

Бербок је то изјавила после састанка са својом аустралијском колегиницом Пени Вонг
која је изразила дубоку забринутост и дала уверавања да Берлин има подршку
Аустралије.

  

"Ми смо се већ придружили САД-у, Великој Британији Канади и Новом Зеланду да
припишемо злонамерне сајберактивности групи АПТ28", рекла је Вонг.

  

Агенција за сајбер безбедност Европске уније открила је 2023. године информације
немачких медија у којима се указује да је званичник СПД-а био на мети сајбер напада у
коме јемогуће било откриће података. Агенција је тада указала да су били конкретнии
знакови да се ради о руском "пореклу" напада.

  

Русија категорички одбацила оптужбе Немачке за наводни сајбер напад: Још један
непријатељски корак

  

Отправник послова Русије у Немачкој данас је позван у немачко Министарство спољних
послова, где му је уручена протестна нота у вези са наводно доказаним сајбер нападом
хакерске групе АПТ28 под контролом ГРУ-а на централну канцеларију
Социјалдемократске партије Немачке прошле године, саопштила је руска амбасада у
Берлину.

  

Појашњава се да је током разговора немачка страна истакла да су напади "руских
државних хакера" на Немачку у сајбер простору неприхватљиви, за осуду и да могу
имати последице.
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"Представник амбасаде је категорички одбацио оптужбе о умешаности руских државних
структура у овај случај и активности групе АПТ28 уопште као неосноване", додали су из
амбасаде, преносе "РИА Новости".

  

Руска страна гледа на овај демарш немачког министарства спољних послова "као на још
један непријатељски корак који има за циљ да подстакне антируска осећања у Немачкој
и води даљем уништавању руско-немачких односа".

  

Бербокова прети Русији

  

Немачка министарка спољних послова Аналена Бербок изјавила да ће се Русија суочити
са последицама због наводног прошлогодишњег сајбер напада.

  

"Сада прошлогодишњи напад можемо јасно да припишемо руској групи АПТ28, коју
контролише руска војна обавештајна служба ГРУ. Другим речима, руски државни хакери
напали су Немачку у сајбер простору", оценила је Бербокова на конференцији за медије
у Аделаиди у Аустралији.

  

Она је тај наводни напад описала је као неприхватљив и поручила да "неће остати без
последица".

  

Немачка је једна од западних земаља које пружају војну помоћ Украјини у сукобу са
Русијом.

  

Прошлог децембра руски председник Владимир Путин констатовао је да су односи
између Русије и Немачке углавном замрзнути.

  

У марту 2024, немачка агенција за сајбер безбедност и истраживачи који раде за "Гугл
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Алфабет" рекли су да је слична група, названа АПТ29, ухваћена како циља на неколико
немачких политичких странака с намером да украде њихове податке.

  

СПД је у јуну 2023. објавио да су имејл налози извршног директора СПД претходно били
мета сајбер напада у јануару, преноси "Велт".

  

Из странке је тада саопштено да је то омогућено безбедносним пропустом у софтверској
компанији Мајкрософт који је још увек био непознат у време наводног напада.

  

Потпаролка СПД је напоменула да постоји могућност да је дошло до одлива података
током наводног руског напада.

  

(Бета)
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